

“被年轻”的20岁“长”回来了

平邑县公安局户政科民警把新户口簿送到吕风美老人手中



母亲只比儿子“大”一岁

本报临沂10月21日讯(通讯员 裴秀坤 裴宝虎 记者 周广聪 张涛)“错了多年的户口,终于改过来了!”21日,平邑县公安局户政科民警来到吕风美家中,为老人

送来新户口簿,看到新户口簿上的年龄已经改成了75岁,老人高兴地笑了。

10月18日,平邑县公安局户政科及丰阳镇派出所工作人员了解到老人的户口年龄问题时,主动上门调查吕风美老人的户籍情况,完善了相关证明资料。

经过平邑县公安局工作人员的调查及多方协调,10月20日,相关证明材料按程

序上报临沂市公安局户政管理部门,临沂市公安局户政处于20日当天即批准了吕风美老人的变更申请,老人的错误年龄最终得到了更改。

“经过工作人员对老人证明材料的整理、核实,并经过上级部门批准,吕风美老人的年龄已经更正过来,考虑到老人年纪较大,出门不方便,今天专程为老人送新户口簿。”21日,工作人员为吕风美老

人送去了更正年龄后的新户口簿。工作人员告诉记者,“等20天入档期之后,将为老人办理新身份证,并办理补发养老金手续。”

协和学院
短消息大赏
166-2944888
166-2944888



▲21日,75岁的吕风美老人拿到了新户口簿。

事件回放

75岁老人“被年轻”20岁

平邑县75岁的老人吕风美,多年前上户口录入出生日期时,1935年7月4日被写成了1955年7月4日,被“年轻”了20岁。由于平邑县系山东省农村社会养老保险试点县,60周岁以上老人可以领取农村社会基本养老金。吕风美老人前往有关部门领取养老金时,才发现自

己户籍年龄只有55岁,不在发放范围内。

随后,吕风美老人前往当地户籍部门咨询变更年龄事宜,得知变更年龄需要有原始户籍登记资料做证明。但由于时间久远,中间历经人事变更,村、镇两级均未能查阅到吕风美当时落户时的原始资料。

(周广聪 张涛)

一棵生姜 重80斤

在莱芜举行的“生姜大王擂台赛”上,来自大王庄镇固山村的高锡云种的一棵生姜重达80斤,获得“姜王”称号,并在现场拍卖出1600元的高价。图为市民在观看80斤重的“姜王”。

记者 闫秀玲
通讯员 朱玉富 摄影报道



天材名师公益讲堂 再引课外辅导热潮

眼下,正是新学期第一次月考阶段,各中小学生在紧张备考中迎来开学后的第一次大考——期中考试,家长和孩子都很重视,尤其中考改革后,每一次考试成绩都牵动着家长的心,对此,天材教育资深教育专家指出:考试成绩无论满意与否,一定要及时调整状态,及时盘点,找出漏洞,制定下一阶段的学习计划。

名师讲堂,堂堂精彩,新学期课外辅导需求高

金秋时节,天材教育特推出名师公益大讲堂,特聘省市级重点中小学名师讲授,针对中高考复习及学业水平考试备战及新学期学习策略等众多学习问题一一进行专业解析,名师讲堂,堂堂精彩,受到京城家长和学生的热捧,反响强烈。

上周的名师大讲堂上,市民曹先生进行了全程录音,“因为孩子要参加考试设

来,我就带了一支录音笔,录下来带回家让孩子自己好好琢磨一下。”同样是代替孩子来听讲座的刘阿姨说:“平时没空参加这样的活动,正赶上周末,听朋友说讲座内容很不错,对孩子日常学习、复习备战和下学期衔接的学习方法都有针对性指导,今天来确实听到了很多专业的讲解和信息。”“查缺补漏,不重题海重题本”,谈到现阶段备考策略,张老师指出,对各学科认真研究分析,针对薄弱学科进行查漏补缺,抓重点,拎考点,强化训练。

据了解,与其它讲座一般只“拎重点”,场数少不同,天材教育“名师大讲堂”涵盖“定期、细分、系统”众特色,不同年级、不同科目,不同主题统统都有,同时还会进行考试动态分析,备考技巧指导,最新考题预测及初高中一、二年级学生如何尽快适应新学期的学习方法等方面进行指导,听课家长及孩子表示希望以后

可以继续举办下去。

重规模、看资质,选择课外辅导机构须谨慎

现时,很多家长都想给孩子找1对1的辅导机构,毕竟一个老师带一个学生,针对性强,成绩提升快,学习效果明显,然而,随着1对1辅导模式越来越受家长欢迎,获得家长认可的同时,众多辅导机构也开始涉足类似辅导模式,面对良莠不齐的辅导市场,如何才能为孩子选到适合的辅导机构,家长很是犯难。

就此问题,专家支招:家长应从规模、资质、师资、管理、价格等多方面综合考虑,谨慎挑选。

重规模,看资质,现在许多机构在招生宣传时声称自己已有多年办学经验,夸大辅导结果,虚假宣传,可是据了解,有些机构办学时间甚至不足一年,在校生更是不足百人,许多家长对于市场上众多辅导机构的规模及办学资质有所质疑是可以理解的,毕竟,得到教育许可及认可,拥有多年办学经验的辅导机构更让人放心,多少年办学资质并非辅导机构自己说了算,需要有教育局颁发正规办学许可证书,就此,专家提醒家长不要被虚假广告、说辞欺骗,要实际考察比较,天材教育作为济南市首家一对一个性化辅导机构,专注此领域已六年,年年中考捷报频传,深得家长、学生及社会认可与支持,并获历下区教育局信赖,成立天材专项助学



金,办学多年深得各家媒体好评,先后获得2008年度优秀教育品牌奖,教学质量,市民口碑奖,课题创新奖,2008年度济南市最具影响力教育品牌奖,教学质量,市民口碑奖,课题创新奖,2009年度济南教育培训机构,2009年度优秀教育品牌奖,教学质量,市民口碑奖,课题创新奖,2009年度济南教育培训机构,2009年度山东中小学课外辅导机构十大公信品牌,2010年度山东中小学课外辅导机构优秀教师奖,2010年度山东中小学课外辅导家长口碑奖等众多社会荣誉,欢迎家长随时考察。

师资是基础,很多机构都宣称辅导教师为在校在职的老师,等到孩子上课的时候才发现都是些大学生模样的“老师”,有的辅导机构甚

至连老师的面都不让家长见,这一点,天材教育培训学校可以承诺,办学以来一直坚持聘用省市级重点中小学一线在职优秀教师任教,“每一位家长把孩子带过来的时候都给予了我们极大的信任,寄予很大的期望,每当家长把孩子托付给我们的时候,我们的肩上就多了一份沉甸甸的责任,孩子签订好辅导协议,第一次上课之前,或者上课之后,我们都会为家长安排与老师当面沟通交流的时间,让老师更全面地了解孩子,以便于制定适合的辅导方案。”

服务全程公开化,天材教育个性化辅导实行全程公开化管理模式,为及时与家长沟通交流以确保孩子学习效果,学校特推出服务公开化——“学员在线”系统,登录该系统可详细了解孩子来

天材之后的建档人、咨询师、班主任,每一名授课老师的情况;可以看到孩子各个学科知识漏洞分析,学习习惯、方法、态度、压力、个性分析以及专家教师团队对科目学习效果分析的综合评价;方便查看孩子每次上课的辅导记录,包括上课日期,上课时间段,消耗的课时数;另外还有本节课的所授知识框架、重难点、举例,以及授课老师的下一个课时安排,让家长对辅导的每一个环节都清清楚楚,及时了解孩子的学习现状和成绩变化,见证孩子的点滴进步,同时,学校对于工作人员和授课老师的管理都非常严格,授课老师必须每节课都为孩子写教案,针对每个孩子的情况给出辅导方案,学校的学习分析师都经过严格的专业培训,研修过教育学、心理学,不少分析师本身就有丰富的辅导经验,班主任老师以爱为前提,将爱升华为责任,深入师生当中协调组织教学课堂,总结反馈教学质量,及时与家长沟通交流,确保学生处于最佳学习状态,稳步提升。

